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SGK PRİM TEŞVİKLERİNDEN GERİYE DÖNÜK YARARLANMA  

 
 
7103 nolu Vergi Kanunları İle Bazı Kanun Ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun ile çalışanlara ait SGK teşvikleri yönünden belirlemeler 
yapılmıştır.  
 
Sirkülerimizde bu kanun kapsamında sadece geçmişte yararlanılmayan teşvikler nedeni ile 
işverenlere bir kereye mahsus sağlanan düzeltme hakkına ilişkin yapılan açıklamalar yer 
almaktadır.  (27.03.2018 gün ve 30372 Sayılı(2. Mükerrer)R. Gazetede yayımlanmıştır.) 
 
5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu’ na eklenen Ek 17 nci 

maddede ile sigorta primi teşvik, destek ve indirimlerden yararlanma şartlarına haiz olmasına 

karşın, daha evvel herhangi bir kanun numarası seçilmeksizin teşviklerden yararlanılmayan 

ayların/dönemlerin ya da kanun numarası seçilerek teşvikten yararlanılmış olmakla birlikte 

yararlanılan teşvik türünün tercih edilecek başka bir teşvik türü ile geriye yönelik olarak 

değiştirilmesine imkan tanınmıştır.   

Özetle ; 

* Kanunun uygulamasına ilişkin duyuru 23.05.2018 tarihinde SGK tarafından internet 

sitesinde yapılmıştır. Duyuru ile tüm başvuruların internet üzerinden yapılacağı ifade 

edilmiştir.  

 

* İşverenler 2018/Mart ayı ve öncesine ilişkin taleplerini 01.06.2018 tarihine kadar (bu tarih 

dahil), E-bildirge sisteme üzerinden yapmaları zorunludur.  

 

*Başvuru sonrası, ilgili dönem düzeltme/iptal bildirgelerinin bir ay içinde sisteme girişinin 

yapılması gerekmektedir.  

*Başvuru işlemleri ve sisteme girişi yapılacak düzeltme işlemlerine ilişkin kılavuz duyuru 

ekinde mevcuttur. 

*SGK tarafından yapılan duyuru ve kılavuz www.sgk.gov.tr adresinde mevcut olup, 

sirkülerimize ayrıca eklenmiştir.  
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